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[Припев:]
У мами, мами-мами
вечерта си моя през деня си нани-нани.
У мами, мами-мами
искам да го правиш като за награди Грами.
У мами, тук земляни
колко намека да ти направя, вземи-схвани.
Ше' си днес на банани, тва са healthy програми
за експерт каравани или секс в каравани.

Некъв зверски пек с мене селски бек,
всички ми наливат, ммм, тва е self invest.
Аз съм секс естет с цена без етикет,
ако ти кажа "не" мами е от self respect!

С нас и без нас разликата цяла плазма,
[???], мани дядо мраз.
Като кацна на масата, дупетата пляс
прай щрап върху чалга, тва е пица с ананас.

Каза, че е мокра-точно като бях жаден
стана бързо, лесно, вкусно, нещо като рамен.
Почнаха кючеците - тройцата се намеси,
тука сме високо, ще ви правим стюардеси.
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Твоа толко' мазен, все едно е начос
светата тройца са тримата - Мучайчос
иска кинти, да си направи татус
прави си татус на нас и я боцкам като кактус.

Тука правим трус, правим земетръс
права тебе гледа, ама мене търси,
гъза линеен, на лицето има [???],
сядам на лицето, има тату на фейса ми на гъза си.
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Виеш ми като вълка от Wall Street
партито е черно, Мистър Моузби
иска deep talk, влизам Naughty.

Fly so high, повече от сателит
тия кучки ни налазиха като термит.
Тя е моето pussу, и ѝ викам Hello Kitty.
от кеф - пак, карам я да плаче като kid

Тя си търси мъж, като Лазо-паралия
ше' тря' се старае като Мия,
гледа като харпия, всичко е за хартия!
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Джамовете чупим като вандали
от пушека очите са ми пламнали
викаме ги повече от хамали
сваляте ми к*ра като сандали.

Айде ся' вади да палим палмите
баса да ви причинява крампите
на масата мезетата и картите
като Ицо - фен съм на хазартите.

Откачам само като бийта влезе, мамоу
леко като само се наведе, мамоу
кожата ти мека като бебе, мамоу
в кревата кво' ще правим с тебе, само
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